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https://www.100test.com/kao_ti2020/596/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_596218.htm 一、单选题 (单选

题(本类题共15题，每小题1分，共15分) 1、 下列各项中不属

于反映会计信息质量要求的是( )。 A.会计核算方法一经确定

不得随意变更 B.会计核算应当注重交易或事项的实质 C.会计

信息应当是中立的、无偏的 D.会计核算应当以权责发生制为

基础 标准答案： d 解析：基本准则将权责发生制作为会计基

础，列入总则中而不是在会计信息质量要求中规定，其原因

是权责发生制是相对于收付实现制的会计基础，贯穿于整个

企业会计准则体系的总过程，属于财务会计的基本问题，层

次较高，统驭作用强。 2、 甲公司2008年3月25日购入乙公司

股票20万股且划分为交易性金融资产核算，支付价款总额

为175.52万元，其中包括支付的证券交易印花税0.17万元，支

付手续费0.35万元。4月lO日，甲公司收到乙公司3月19日宣告

派发的2007年度现金股利4万元。2008年6月30日，乙公司股票

收盘价为每股6.25元。2008年11月lO日，甲公司将乙公司股票

全部对外出售，价格为每股9.18元，支付证券交易印花税0.18

万元，支付手续费0.36万元。甲公司2008年度对乙公司股票投

资应确认的投资收益为( ) A.7.54万元 B.11.54万元 C.12.59万元

D.12.60万元 标准答案： b 解析：乙公司股票投资应确认的投

资收益为现金流量之差，即：(9.18×20-0.18-0.36)

(175.52-4)=11.54万元 会计处理： 2008-3-25 借：交易性金融资

产-成本 171 应收股利 4 投资收益 0.52 贷：银行存款 175.52

2008-4-10 借：银行存款 4 贷：应收股利 4 2008-6-30 借：公允



价值变动损益 46(171-6.25×20) 贷：交易性金融资产-公允价

值变动 46 2008-11-10 借：银行存款 183.06(9.18×20-0.54) 交易

性金融资产-公允价值变动 46 贷：交易性金融资产-成本 171 

投资收益 58.06 借：投资收益 46 贷：公允价值变动损益 46 3、

甲公司20×7年12月31日库存配件100套，每套配件的账面成本

为12万元，市场价格为10万元。该批配件可用于加工100件A

产品，将每套配件加工成A产品尚需投入17万元。A产品20

×7年12月31日的市场价格为每件28.7万元，估计销售过程中

每件将发生销售费用及相关税费1.2万元。该配件此前未计提

存货跌价准备，甲公司20×7年12月31日该配件应计提的存货

跌价准备为( )。 A.0 B.30万元 C.150万元 D.200万元 标准答案

： c 解析：A产品可变现净值=100×28.7-100

×1.2=2870-120=2750(万元).A产品成本=100×12 100

×17=2900(万元)，因可变现净值低于成本，配件应计提存货

跌价准备。配件成本=100×12=1200(万元).配件可变现净值=A

产品预计售价2870-将配件加工成产品尚需投入的成本1700-A

产品预计销售费用及相关税金120=1050(万元).配件应计提存

货跌价准备=1200-1050=150(万元)。 4、 甲公司20×7年1月1日

以3 000万元的价格购入乙公司30%的股份，另支付相关费

用15万元。购入时乙公司可辨认净资产的公允价值为11 000万

元(假定乙公司各项可辨认资产、负债的公允价值与账面价值

相等)。乙公司20×7年实现净利润600万元。甲公司取得该项

投资后对乙公司具有重大影响。假定不考虑其他因素，该投

资对甲公司20×7年度利润总额的影响为( )。 A.165万元 B.180

万元 C.465万元 D.480万元 标准答案： c 解析：2007年1月1日

取得长期股权投资时： 借：长期股权投资成本 3015 贷：银行



存款(3000 15) 3015 取得的被投资单位可辨认净资产公允价值

份额=11000×30%=3300(万元)，付出的成本小于取得的份额

，应计入营业外收入： 借：长期股权投资成本 285 贷：营业

外收入(3300-3015)285 2007年末确认投资收益 借：长期股权投

资损益调整 180 贷：投资收益(600×30%) 180 对2007年利润总

额的影响=285 180=465(万元)。 5、 下列各项资产减值准备中

，在相应资产的持有期间内可以转回的是( )。 A.固定资产减

值准备 B.持有至到期投资减值准备 C.商誉减值准备 D.长期股

权投资减值准备 标准答案： b 解析：持有至到期投资减值准

备可以转回.固定资产减值准备、商誉减值准备、长期股权投

资减值准备不得转回。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


